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Troge: komes Lidde und Lyedyy oen, 83 L, L, JA, 2% leu&cﬂf

und L= LA-%

A 2u jeder NTH M exishied eine TM M 4. LK) = LIK). Wean i olso [ edqp 20
collen konnen we exfadh ene NTM ov\f&b@n\ Vies s V‘oxg.a exnfecner ols ene TH
2u Zinden

Agag\oe'- Sei Ly = $ked(M | L0 = T50 3 Donn it Loy el
Lo_su_ta_ Wi \oenutzen den etz von Rice . (Ublicherugise Shant in der Au!?ao\ba "Se
diden alle i dor VL 8@@‘@% Resutiate. verwenden) (i 22PN oo, doss L ein

nicnt frivioles Er\’rscke\dwaspro\o\m i Bemerke zuiddsh dass |, < Ked TM. Wic priken

die Bed\nw-.

) Die TH § nelche seine E{ﬂaabe loscht und donn okezeptiedt st n Ly = Loy 227

W) S Mane TH sd. NELM) => KodWE Ly => Ly 7 KodTH

i) Per Def s5nd alle TH, weldhe Yoy, ckzepheren in Ly, enthallen, also %}H
LA = L) = [ KadMel,, = Yod(®)ely, ]

Noch Rice gt olso+ Ly &l ]

A!!g% 2 Alternafiv Losur\a 2u LS, € olye

Wi enttzen ein D\a&onc\ |S\QIUI\%SO(8LAWW+ und konshvuieren ene det. TM A

4. LA =Ly A oroetet o einer Cw\&o\oe W wie 9@184—

A A ot o w # Kod(M) Qic ene TM M. Donn akzeptiert A,

2 w=Yod(). M konstruiet systematisdn (wie D‘\o&cm\e) olle Pogre (. 3\6/4/,’; - Fic jedes
Poar Gy) %e,ne(\ef’r A dos kanonisch i-+e Wbk W: €047 undd sinulect i %md/\nwas-
schwifte von M o»Q W, Falls Qor ein Poar (kL) die TH wy in L Schriben ckaephier,
so okt M und A okzepliert w. Ansonsten gkzephedt A die Eingoe: W micht, dat
A oo - Lcm&e orbatet

Es ot Yrviakuise fonsicdntlich, doss LAl =




Bon: L= ol bt | M, T ther 5 o 7 LO) oL(l)S € olgy

% Wir cenutzen doss L€ €l Uies Kann man vie enes D‘o@m\l&‘@%ﬂs&rawen’g
Annlich zur vor'«xw\ Wﬁm ze‘l%@n und it dem Q)M&%U\ Lesor (loerlossen CSess\onsprD%ma
HS2020 AY).
We zeigon Ly, 4L, do donn LG s L wd L] &g Gt W ozscheeioen eine
TH S, die ene Funktion Qs- S04 #3 — (304, #LUINT" \oeredhnet s,

xely «=fXel

Sei xe30 441" die Eingole . S piadt ob X=KbMHEW Qir ene TM M und @in we 047
Falls vicht, 20 wid Q. (x) = Ked (M, ) #¥ed(M,, ) # 4 Queggdorn , unlots My eine TH sd. L)~
Falls dodn, =0 wid Oe(x)= Kod U, ) H Kod (M, ) # o;usﬂea@cm, Wobei M, eine TU ist, weldne
hre e;\&em En&;be '\8noﬁex+, Mand W Sivwlert wd de Aus%)\oe, ubermimmt.
Ren:  xeli = Qx)el
Rouis: Foll 40 wé KodTh 183303 (e wely ) = Qlu=td(ylblady)l 41 L | do

Y ¢ =0uve
Foll 2 X =YodW #wW  §oc Yod() e kedTH, we do3.
Xxel, & wWéln) & Ly =2 = L ¢ L0,)v L0k)
= Q(xel L
Do Qo ede Spocne L L le oy, e Led, o Qolof LE Ly (o




UTHE (£) = 3 LOM | M NuTi mt Time, (eO(RCN %
Beh: UTIMER) st clogpdricssen unter Vereirigung (Lo, L,ENTINER) = L, uL,eNTiHE)
Deweis:  AMTM  pwss olten  (Wem ndd Scdver oo 2 DUTM Valien - Porallel louden lassen)
Mg OWTM s.d. LMD =L, mit Kk, -Bisdem S Timey (W,)eORM),  lwl=n
Mg UMTM sd L(M)= My ynib K, - Dodesn & Timey, (W, 1O, lwy)=n
Korstooiere nun e DATIC A o Ckat ky44) - Bandern §ic L= L, oL,
M adoeiet we Qo\ak-. W Smoliet M, of Bond 2 oS Kot (4Bod sk Evgibeloond)
(Rualee Sivvlation ) M Simoliedt M, 0»2 Bond k2 leis ktkot4
M okzeptiert <=> M, oder M, (cder beick) Okzeptiert
Jokaeptierende. Berednwg af M gdw. 3 (Ole. Berehong in M oder Ky )
Zetkomplenitt: M koperk Wpt cud jwdls dos este Bond von Mu & My Donodn
stellt M die Koo von My § M, ol den An?e»«a.
Do lnputl=n gt dies n 0@n) = On) W\Ba\'\da.
Ene ckzeptierende %e:edrw\% von M bcmé&i%ir nicht mehe Zeit ols "2eit 2m Kopieren
der Einaobe" + " Zeit der kirzesteon %emd/\nma, von My oder M, "
Time, (w) € 0N + min § Timy (W), Time, (W) € OCGM))
= L= L,ul, € NTINEQM). I




